



## Bayer Zsolt: Íme egy újabb érv a halálbüntetés mellett

2018 szeptember 22. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Igen. Ha negyven éve felkötik ezt a patkányt, ma mindannyian egy kicsit beljebb vagyunk...

### **"Negyven éve megölt egy rend?rt, most azzal gyanúsítják, hogy minden héten meger?szakolta a gyerekeit"**

A gyanú szerint heti rendszerességgel er?szakolhatta meg a kiskorú gyerekeit az 59 éves férfi, akit a Heves Megyei F?ügyészség indítványára tartóztatott le a bíróság.

A N. István a rendszerváltás el?tti évtizedekben elkövetett gyilkosság miatt 1980-ban életfogytiglani szabadságvesztésre ítélték, de 2000-ben feltételes kedvezményrel szabadult a büntetéséb?l. Az [Index szerint](#) a férfit a [Soós-gyilkosság](#) harmadrend? vádlottként ítélték el. A banda tagjai a 70-es években egy rend?rt és több embert is különös kegyetlenséggel öltek meg. Akkor N. Istvánt azért nem akasztották fel, mert a gyilkosságok elkövetésének idején még nem volt 20 éves.

Aztán 2007-ben vagyon elleni b?ncselekményeket követett el, melyek miatt felfüggesztett szabadságvesztés büntetést szabott ki vele szemben a bíróság. 2017 ?széig Tarnaszentmiklóson lakott akkori élettársával, akivel közösen nevelték két kiskorú gyermeküket, egy fiút és egy lányt. N. István a gyanú szerint a falu egy lakatlan, romos házában heti rendszerességgel er?szakolta meg a gyerekeket.

A férfi az élettársi kapcsolat felbomlása után Gy?r-Moson-Sopron megyébe költözött, ott vették b?nügyi ?rizetbe. Gyermekei 2018. áprilisától nevel?szül?knél élnek.

Most két rendbeli, tizenkettedik életévét be nem töltött személy sérelmére er?szakkal elkövetett szexuális er?szak miatt folyik ellene eljárás, aminek büntetési tétele öt évt?l tizenöt évig terjed? szabadságvesztés.

A Heves Megyei F?ügyészség azért rendelte el a letartóztatást, mert feltételezhet?, hogy szabadlábon hagyása esetén nemcsak megszökne, vagy elrejt?zne, hanem a büntet?eljárársban résztvev? más személyek – így különösen a sértettek és a tanúk – megfélemlítésével vagy jogellenes befolyásolásával veszélyeztetné a bizonyítást, illetve újabb, szabadságvesztéssel fenyegetett b?ncselekményt követne el. (Ügyészség)"

Forrás: [444.hu](http://444.hu), Fotó: [thisafricangirl.com](http://thisafricangirl.com)

Forrás: [Bádog - Bayer Zsolt blogja](#)

#### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájkk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---